11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.12.2010 12:10:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 11.12.2010 12:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197296/answer/197297




9T0 MOXKeT OLITh KaK YPETPUT, TaK U IPOCTATUT. BaM cnenyeT 06paTUTLCS K YPOJIOTY [AJiS OCMOTpa U
o0ceqoBaHuUS: BHIIOJHUTD YeTHIPEXCTAKaHHYIO UM, ellle Iydlle, IITUCTaKaHHY0 Mpoby
(MMKpOCKOIHUS + 1MOceB), 00U Ma30K M Ma30K Ha I0JI0Bbie nHpeKnuu MmetomoM I1LIP, a

TaKXXe TpaHCPeKTa/lbHOE YIbTPa3ByKOBOE KCCIIeOBaHue IPOCTaTH. [lanbHeNIIne AelCTBUS UCXOOS
13 pe3yNbTaTOB 3TUX aHAJIM30B.



